

Гамптонкуортонъ, Виндзоромъ, Айлзееомъ, и Шернесомъ изъ Спитбайда въ Америку отправился, для змѣны обѣщающеїся тамъ эскадры. Говорятъ бутио одинъ изъ сихъ кораблей въ гавану пойдетъ, для требованія отдачи взятыхъ Гаштандами нашихъ 4 купеческихъ судовъ, которыя Король Гаштанскої манъ возвратить обѣщалъ. Зѣвшней столяръ Фоксъ, дѣлалъ въ субботу по середи Темзы рѣки, недалеко отъ Вестминстера, при великомъ собраніи народа пробу, машинкою своей извѣнціи, въ которой машинѣ безъ оштудини нѣсколько времени бытъ можно. Сія проба благополучно зѣлалась, для того чѣмъ означенной столярѣ, больше получаса въ водѣ былъ, и потомъ на верхѣ въ такомъ же состояніи вышелъ, въ какомъ онъ въ воду опустился. Хотя было парламентскія члены, вчерашняго дня и хорѣли разбѣжавшися, однако нынѣ опять въ собраніи будутъ.

ИЗЪ ГЛАРІСА ВЪ ШВЕЙЦАРИИ, ОТЪ 20 ФЕВРАЛЯ.

Сего мѣсяца 15 числа, въ первомъ часу по полудни, на малой долинѣ въ принадлежащей къ Мапскому приходу деревнѣ Энгѣ, съ горы такое великое множество снѣгу скатилось, что сперва такую часть земли, спирвало, на которой съ 200 сажень дровъ было; съ сею землею опустившейся снѣгѣ къ деревнѣ на одинъ домъ оперся, въ которомъ было то человѣкъ, а именно въ одной изъ мужикъ, съ брюхатою женщиной и 4 младенцами, а въ другой изъ также женщина съ тремя младенцами, у которыхъ отца дома небыло. Сею великою пягостью снѣга весь домъ своего мѣста сорвало, и на фузейной выстрѣль прочно отнесло. Когда ближній сосѣдъ увидѣлъ сей страхъ, терпѣвшихъ нужду искать стами, то недалеко отъ сего срытаго дому, нашли малчика 12 лѣтъ, который еще живъ, но такъ опасно былъ раненъ, что вскорѣ послѣ того умеръ. Недалеко отъ того мѣста нашли еще двухъ мертвыхъ младенцевъ, а на томъ мѣстѣ, куда означенной дворѣ снесло, найдено бѣ вмѣстѣ лѣжащихъ мертвыхъ персонъ, которые попомъ у Мапской церкви въ одномъ же мѣстѣ и погребены. А означенного мужика и понынѣ еще не найдутъ. Въ Нестелѣ съ полмили отсюда, тѣмъ же нещастіемъ, великое множество лѣсу, и нѣсколько домовъ погредило.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ 23 МАРТА.

Еi Императорское Величество, наша всемилостивѣйшая
Государыня